

2026/2/1 下午 08:47:37

西雅圖中華僑民學校「臺灣華語文學習中心」2023年 3月4日隆重開課囉！

#臺灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2023-03-04

西雅圖中華僑民學校自從2023年2月11日正式舉辦「臺灣華語文學習中心」的揭幕招生儀式後，短短數週報名即達到預期目標，3月4日在中華會館理事曾淑華、余紹江、Betty Lau籌劃中正式開課。西雅圖華僑文化中心主任吳曉竹親臨第一堂課的開課儀式，歡迎學員，並帶來精緻的兔年手提燈籠送給學員，並祝大家快樂學華語。

僑委會多年來輔導協助各海外僑校進行華語文教學，在2020年臺灣與美國啟動的「臺美教育倡議」基礎上，著眼於增加多元的華語學習機會，積極輔助在歐洲及美國地區僑校成立「臺灣華語文學習中心」，以18歲以上的成人為招生對象，採用「來！學華語」的教材，除了傳授語言，更期望將華語融入文化的學習，讓更多非華裔人士了解我們的文化，認識臺灣之美。

畢業自臺灣師範大學的吳軒慧老師專業又熱忱的教學風格真正落實了讓學生們快樂學習華語的目標。吳老師從自我介紹開始進行課程，運用僑委會編纂的《來！學華語》系列教材，導引學生認識中文字以及運用拼音學習，師生互動熱絡。

校長林昭宏表示：西雅圖中華僑民學校-「臺灣華語文學習中心」的第一期招生活動的圓滿成功是一種鼓勵，也是顯示社區的需求，期望未來有更多與社區合作的機會。

西雅圖中華僑民學校的「臺灣華語文學習中心」計畫一年內開辦兩個學期的中文課程，每學期12周，每周上課三小時；歡迎有興趣學習中文的人士登錄學校網頁查詢詳情<https://www.chongwaschool.org/>



西雅圖華僑文化中心吳主任與中華僑民學校董事會成員Judy Yu、Betty Lau和老師及學生們合影留念



西雅圖華僑文化中心主任吳曉竹親臨第一堂課的開課儀式